

<http://lmhs.snz.hr>

(<http://lmhs.snz.hr>)

Vanesa Benković

Škola narodnog zdravlja "dr Andrija Štampar", Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Ovom prilikom predstavljamo web stranice međunarodnog poslijediplomskog studija Menadžment u zdravstvu, Škole narodnog zdravlja Andrija Štampar, Medicinskog fakulteta u Zagrebu.

Nakon opsežne analize potreba studija, tvrtka Nivas isporučila je rješenje koje sa tehničkog i funkcionalnog aspekta zadovoljavaju sve relevantne svjetske standarde. Tehnologija proizvodnje oslanja se na semantičko strukturiranje informacija na stranici. Jednostavno rečeno, svaka informacija na stranici opisana je semantičkim programskim kodom.

Ovakav način strukturiranja informacija, produkcije dizajna i pozadine stranice omogućava iznimno velike brzine učitavanja kao i pravilnu interpretaciju podataka od strane svih svjetskih pretraživača (google, yahoo idr.). Upotrebom novih tehnologija i svjetskih standarda proizvodnje (w3c.org) zajamčena je trajnost i stabilnost rada stranica.

Kako bi osigurali upotrebljivost stranica i polaznicima i predavačima, fokus je stavljen na efikasnost pronalazjenja specifične informacije i kvalitetu preglednosti svih prikazanih informacija.

Rezultat je jednostavan sistem koji omogućava laku razmjenu informacija između predavača i polaznika.

Također postoji mini stranica <http://www.snz.hr/lmhs/prijava/> koja služi isključivo kao **prijava i natječaj**, te se na istoj mogu prijaviti studenti za studij, u bilo koje doba, prijave se spremaju te se studenti povratno kontaktiraju za vrijeme natječaja. Na mini stranici nalazi se brošura o studiju koja se može preuzeti u pdf formatu, te aplikacijski algoritam.

Stranice studija službeno su otvorene povodom pokretanja treće generacije studenata studija u ožujku 2005. godine. Stranice funkcioniraju dvojezično, na hrvatskom i engleskom, budući je studij međunarodnog karaktera, te komunicira s brojnim partnerima – institucijama iz inozemstva. Nabrojimo samo neke – London School of Economy, London School of Hygiene and Tropical Medicine, University of Berlin, te domaći partneri – nabrojat ćemo samo najvažnije – Ekonomski fakultet u Zagrebu i Osijeku, Croatian Medical Journal.

Početna stranica <http://lmhs.snz.hr/hr/pocetna/> služi kao polazna točka za kretanje po menijima te kao naslovnica za najnovije Vijesti, koje se tiču studenata polaznika, kao i posjetitelja ove stranice gdje im se odmah na početku daje kratak opis studija. Svrha studija opsežno je elaborirana kroz viziju u ciljeve studija - Implementirati program sustavne multidisciplinarnе edukacije ključnog zdravstvenog osoblja za potrebe vođenja i upravljanja zdravstvenim sustavom, njegovim podsustavima, institucijama i osobljem. Time unaprijediti funkcioniranje zdravstvenog sustava te građanima omogućiti lakši dostup bolje organiziranim i sigurnijim zdravstvenim uslugama uz racionalnije trošenje sredstava poreznih obveznika.

Uvjeti za pristup <http://lmhs.snz.hr/hr/uvjeti/> pružaju sve informacije o pretpostavkama za prijem, a **Režim studija** <http://lmhs.snz.hr/hr/rezim/> objašnjava modalitete polaganja ispita i načina ocjenjivanja.

Curriculum, <http://lmhs.snz.hr/hr/curriculum/> jedna od važnih razina informacija, s obzirom na usklađenje s Bolonjskim procesom, pa se tako ovdje, osim preciznih opisa predmeta, nalaze i ECTS bodovi, a stranica je povezana s podmenijem voditelja i opisa predmeta.

Raspored predavanja i modula <http://lmhs.snz.hr/hr/raspored/> služi kao izvor tekuće informacije za planiranje rasporeda, budući su polaznici poslijediplomskog studija uglavnom stalno zaposleni, te je planiranje predavanja i slobodnih dana vrlo bitan moment.

Kolegiji <http://lmhs.snz.hr/hr/kolegij/> sadrže informacije o svakom predmetu posebno, te je ova stranica također povezana sa stranicom curriculuma i voditeljima studija.

Voditelji <http://lmhs.snz.hr/hr/voditelji/> predmeta i modula. Odabirom ove stranice mogu se pročitati životopisi predavača, također u skladu s programom studija kako zahtijeva Sveučilište.

Stranica **Institucije partneri** <http://lmhs.snz.hr/hr/partneri/> vodi na linkove za stranice samih institucija.

Uobičajeno, **Kontakti** <http://lmhs.snz.hr/hr/kontakt/> otvaraju kratki obrazac koji se šalje na dvije mail adrese kako bi se osigurao što promptniji odgovor.

Studenti. Ovo je poseban dio menija u kojem so podmeniji koji olakšavaju i uljepšavaju život studenata i svih sudionika ovog studija.

Upute za ispit http://lmhs.snz.hr/hr/studenti_upute/, vrlo koristan za redovito studiranje i obavljanje «đačkih» obaveza,

Radovi studenata http://lmhs.snz.hr/hr/studenti_radovi/, kao najzanimljiviji dio stranice. Naime u sklopu modula zdravstveni sustavi i zdravstvena politika, studenti su dobili zadatak da kreiraju mjerilo kvalitete/rezultata zdravstvenih sustava, rada bolnica i sl. Ovaj model monitoringa zdravstvenih sustava – metrike zdravstvenog sustava preuzet je iz WHO/Svjetske banke. Radovi su se bazirali na kreiranju profila resursa zdravstvenih sustava. Kako je studij organiziran kroz četiri smjera – Klinički, Javnozdravstveni, Poslovni i Farmaceutski smjer, tako su profilirani i radovi. Tako npr. polaznici farmaceutskog smjera uzimali su kriterije za rad ljekarne, privatne ili bolničke. Zatim se tu i nalaze usporedni profili zdravstvenih sustava Hrvatske i ostalih zemalja, npr. SAD. Ono što je differentia specifica jest da su studenti koristili realne kriterije te se tako ovdje može naći i usporedba poslovanja općih bolnica, kliničkih bolnica ili na razini usporedbe odjela unutar bolnica, sve bazirano na realnim podacima o poslovanju bolnica u RH. Svaki rad studenta opisan je posebno, kako bi bio dostupan tražilicama ukoliko se upiše npr. OB Šibenik ili Odjel za interne bolesti OB Slavonski brod.

Galerija http://lmhs.snz.hr/hr/studenti_galerije/ otvara stranice sa fotografijama studenata s predavanjima raznih team buildingom i posjeta institucijama partnera.

Popis studenata http://lmhs.snz.hr/hr/studenti_popis/ jesvojevrstan alumni, te se ovdje nalaze svi studenti koji su završili ovaj poslijediplomski studija.